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Pedagogicka diagnostika - test



Vypracovani testu

1) Dopliiovaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor:

Cil:

Bodovani:

2) Doplitovaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor:

Cil:

Bodovani:

3) Vybérové polozka: XXXXXXXXX
Rozbor:

Cil:

Bodovani:

4) Vybérové polozka - 4 distraktory
Rozbor:

Cil:

Bodovani:

5) Usporadavaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor

Cil:

Bodovani:

6) Usporadavaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor

Cil:

Bodovani:

7) Prirazovaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor:

Cil:

Bodovani:

8) Prirazovaci polozka: XXXXXXXXX
Rozbor:

Cil:

Bodovani:



Body za cely test:

Hodnoceni:

vyborné - napf. 14 - 12 bodu
chvalitebné

dobre

dostatecné

nedostatecné

Pokud test budete ovérovat v praxi, jak jste nékteri chtéli — okomentujte polozky
z tohoto pohledu - napiste, jak odpovidali Zaci - kolik % odpovédélo spravné apod.
Body za realizaci testu zahrnu do celkového hodnoceni testu.

Ukézka zpracovani
1- 2 Dopliiovaci polozky

Vyber 7 kaZdé skupiny oznacené Cislem jedno spravné slovo a dopis je podle Cisel do textu:
Ve viduchu je obsaZeno Ve viduchu je obsaZeno 78 % /1...... . Ve znecisténém viduchu se
nachazi oxidy /2/...., které zpuisobuji kyselé desté.

* /1/vodiku, kysliku, dusiku,

*  /2/siry, uhliku, fosforu
Rozbor: /1/
vodik — neni ve vzduchu obsazen
kyslik — ve vzduchu je 21 % kysliku

dustk — spravna odpoved’

2/

oxidy siry — je spravna odpovéd’

oxidy uhliku- oxid uhlicity je ve vzduchu, ale nezpiisobuje kyselé deste
oxidy fosforu- nejsou obsazené ve vzduchu

Cil: ovéfit védomosti o slozeni vzduchu

Bodovani: navrhnete bodovani — napftiklad: za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod, za
nespravnou odpoveéd nula bodil

3-4 Vybérové polozky
Poznamka — jedna je libovolna vybérova a u druhé musi byt pouzity 4 distraktory
Je-li Zelezny hrebik ponoren do roztoku modré skalice, dochazik ....
* (a) neutralizaci — nespravna odpoved’ neutra
* (b) oxidacné-redukcni reakci
*  (c) wtesnovani zinku
* (d) rezaveni hrebiku
Rozbor: vysvétlite volbu distraktort — v tomto piipadé jsou vSechny distraktory néjaké typy
reakci.



Je-li Zelezny hiebik ponoien do roztoku modré skalice, dochazi k ...
(a) neutralizaci —neutralizace je reakce kyseliny a zasady
(b) oxidacné-redukéni reakci — spravna odpovéd’ — dochazi k reakci
Fe + CuSO,= Fe SO, + Cu je oxidacné-redukcni reakce
(c) vytésnovani zinku - zinek se viibec mezi reaktanty nevyskytuje
(d) rezaveéni hiebiku — rezavéni je reakce Zeleza, kterd nebude v modré skalici probihat

Cil: je diagnostikovana dovednost urcit typ reakce — ovetuji tim, ze zak spravné vybere
z ruznych typi reakci

Bodovani: za spravnou odpovéd’ napt. 1 bod
5) Usporadavaci polozky

Podtrhni kyselinotvorné oxidy a zakrouZkuj zdasadotvorné: Na,O SO, NO, CaO CO
Pro urcent typu oxidu miizes pouzit periodickou tabulku. Za spravnou odpoved’ ziskas piil
bodu, za nespravnou Ti bude piil bodu odecteno.

Rozbor: zaimérné je uveden CO, ktery nepatii ani do jedné skupiny. UZ v zadani je Zak
upozornén, aby nehadal, Ze mu budou odecteny body.

Reseni: kyselinotvorné oxidy: SO, a NO, , zasadotvorné: Na,O a CaO

Cil: dovednost urcit typ oxidu s pouzitim periodické tabulky

Bodovani: uvedeno v zadani

7) Prirazovaci polozky

Plostenci Buchanka obecna
Mekkysi Zelva bahenni
Clenovci Chobotnice obecna
Strunatci Pstruh duhovy

Sarance stehovava
Tasemnice bezbrannad
Rozbor: Zamérné je volen nerovnomérny pocet pro pfifazovani k jednotlivym kmentim, aby
byla omezeno hadani.
Reseni:
Plosténci: tasemnice bezbranna
Mekkysi: chobotnice obecna,
Clenovci: buchanka obecnd, sarance stéhovavd
Strunatci: pstruh duhovy, Zelva bahenni

Cil: Ovéteni znalosti zoologického systému

Bodovani: Za kazdou spravnou odpovéd’ pil bodu



